
 

  

 

FELMÉRŐ 

 

V. osztály 
 

1. Végezzük el a kijelölt műveletet: {[(25 ∙ 16 − 19 ∙ 19): 13 + 425: 17] ∙ 7 + 4}: 2  

 

2. Pinocchio magassága 100 cm és az orra 2 cm hosszú. Minden hazugság után amelyet 

kimond, az orra hossza megkétszereződik és még egy centimétert nő. Hányszor hazudott 

Pinocchio, ha az orra hossza több mint a magassága?  

 

3. Rifi, Röfi és Rufi, három kismalac, egy tortaevő versenyen vett részt. A nagymama előtte a 

következőket mondta:  

a. Rifi a második díjat szerzi meg.  

b. Röfi semmiképpen nem lesz második.  

c. Rufi nem lesz első.  

 

Nagymama tippjei közül csak egy volt helyes. Ki milyen helyezést ért el?  

 

4. Hány háromszög látható az ábrán? Írd le, hogyan számoltad össze?  

 


